



中华人民共和国水利部

Ministry of Water Resources of the People's Republic of China

水利易 SQU

欢迎使用水利部智能搜索



确定



机构·

新闻·

政务·

党风廉政

服务·

互动·

数据·

水知识·

监督举报

首页 > 新闻 > 司局直属

新闻

- ▶ 时政要闻
- ▶ 水利要闻
- ▶ 新闻发布会
- ▶ 司局直属**
- ▶ 地方水事
- ▶ 媒体之声
- ▶ 专题报道
- ▶ 网上展厅
- ▶ 视频库

长江委党组中心组专题学习贯彻党的二十大精神

2022-10-26 11:16 来源：水利部网站

【字体： 大 中 小 】



本站讯 10月25日下午，长江委党组书记、主任马建华主持召开委党组中心组专题学习会，传达学习贯彻党的二十大精神。马建华强调，要以党的二十大精神为引领，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记关于治水重要讲话指示批示精神，以治江事业高质量发展为全面建成社会主义现代化强国提供更加坚实的水利支撑与保障。委领导胡甲均、吴道喜、戴润泉、任红梅、王威参加学习并作交流发言。

马建华指出，党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。参加党的二十大，深感振奋、催人奋进，更感使命在肩、责任重大。习近平总书记代表十九届中央委员会所作的报告，高瞻远瞩、主题鲜明、举旗定向、引领时代，科学谋划了当前和今后一个时期党和国家事业发展的目标任务，全面部署了一系列求真务实的高质量发展战略举措，强调要以党的自我革命引领社会革命，发出了全党全军全国各族人民要紧密团结在党中央周围，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗的重要号召，具有很强的思想性、战略性、前瞻性和指导性。大会通过的《中国共产党章程（修正案）》，体现了近年来党的理论创新、实践创新、制度创新的最新成果，对坚持和加强党的全面领导，坚定不移推进全面从严治党，坚持和完善党的建设，推进党的自我革命提出了明确要求，全委广大党员要更加自觉地学习党章、遵守党章、贯彻党章、维护党章，在思想上、政治上、行动上始终做到与党中央保持高度一致。大会选举产生了新一届中央委员会、中央纪律检查委员会，党的二十届一中全会选举产生了新一届中央领导机构。大会通过的十九届中央纪律检查委员会工作报告，对未来五年深入推进新时代党的建设新的伟大工程、完善党的自我革命制度规范体系、坚持以严的基调强化正风肃纪进行了全面部署。

马建华强调，全委各级党组织要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，紧密结合长江治理保护和长江委改革发展工作实际，认真落实好党的二十大作出的战略部署，全面贯彻习近平总书记关于治水重要讲话指示批示精神。要按照习近平总书记强调的“不断提出真正解决问题的新理念新思路新办法”要求，针对长江治理保护和长江委改革发展工作中存在的短板弱项，切实采取有效措施，尽快补齐强化，以治江事业高质量发展为全面建成社会主义现代化强国提供更加坚实的水利支撑与保障。

围绕学习贯彻党的二十大精神，胡甲均、吴道喜、戴润泉、任红梅、王威分别作交流发言。

胡甲均谈到，通过学习党的二十大精神，进一步加深了对“两个确立”决定性意义的认识，进一步领会了习近平新时代中国特色社会主义思想的精神实质，进一步把握了实现中国式现代化的本质要求。下一步，要认真抓好党的二十大精神贯彻落实各项工作，联系治江工作实际，进一步理清思路，按照水利部党组推动新阶段水利高质量发展的要求，以更强的历史主动精神做好长江治理保护各项工作。

吴道喜谈到，习近平总书记代表十九届中央委员会所作的报告，系统全面阐述了中国式现代化的特点与本质要求，擘画了党和国家事业发展的宏伟蓝图。新一届党的中央领导集体让人民充满信心，将带领我们在新征程上踔厉奋发、勇毅前行。下阶段，要认真学习贯彻党的二十大精神，全面提升防灾减灾能力现代化水平，高质量做好长江水旱灾害防御工作。

戴润泉谈到，习近平总书记代表十九届中央委员会所作的报告，思想深邃、意义宏大，精神内涵十分丰富，是全面推进中华民族伟大复兴的政治宣言和行动纲领。报告中提到的“中国式现代化”，备受关注，作为一个拥有十四亿人口的大国，中国实现现代化的意义非凡。下阶段，要进一步结合治江工作实际，认真学习贯彻党的二十大精神，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，践行初心、勇担使命，努力推进治江事业高质量发展。

任红梅谈到，习近平总书记代表十九届中央委员会所作的报告，提出了一系列新思想、新理念、新要求，是我们进一步做好治江工作的根本遵循。要认真学习贯彻党的二十大精神，做深做细纪检工作，强化政治监督与反腐败，确保党的二十大提出的重要思想、重大战略、重大部署落到实处。纪检部门将切实做到守土有责，协助委党组把从严治党工作压实。

王威谈到，党的二十大全面回顾总结了过去五年的工作和新时代十年的伟大变革，谋划了党和国家事业的发展方向和主要任务，通过学习党的二十大精神，更加坚定了奋进新征程的决心和信心。在今后工作中，将始终做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、忠实实践者，全面守护长江流域水生态系统健康，让长江母亲河永远润泽华夏、造福人民。

长江委办公室、人事局、纪检组、直属党委负责同志列席会议。

作者： 责编： 杨柳

扫一扫在手机端打开当前页面



[访问量统计](#) | [排行榜](#) | [网站声明](#) | [网站地图](#)

京ICP备14010557号 ©中华人民共和国水利部版权所有 主办：水利部办公厅 承办：水利部信息中心

水利部总机：010-63202114 网站联系电话：010-63202558 地址：北京市西城区白广路二条2号

政府网站标识码：bm20000001 京公网安备11040102700040号 投稿信箱：webmaster@mwr.gov.cn



水利
部
官
网